TIarea Semanal
Lunes 12,08

2-

Escribe 3 wacas fu nombre completo en cursva respatands
kas maysculas.

Busca an renvishas & sustantives comunes (palabras) y pegalas
en al cuadermno. Luego ascriba su género y numera.
Retuelve:

521 + 18= B5% - 718=

A28+ 140= Pe7 - &03=

Martes 13,08

2-

3.

Escribe fras vecas tu nombra comphkels en cursva respatands
kas maylsculas.

Fiensa v escriba un adjative para cada sustantive:

Muetlea:

Carma:

Lapicas:

Laro:

Dragan: . i .
Escribe an escala da 2 en 2 dasda al 100 hasta &l 1.30.

Migrcoles 14,08

2-
3-

Escribe 3 vacas tu nombra compleio en cursva respatands
kas mayusculas.

Escribe el abacedanio en ketra cursiva minuscula.

Ordana de menar a mayor kos siguentes nomearos:

&90- 138- 404- F99- 351- 204- 702- 544- BOO- 195- 908

Jueves 15,508

1- Escribe 3 veces lu nombre complato en cursiva
raspetando las maydsculas,

2- Busca an una ravista una imagen da una parsona, animdal,
cosa o planta vy escribe un fexto contando como as,
racuerda ufilizar adjativaos.

3- Resuelve la siguiente situocidn problematica:

En al campo de luan hay 146 palifas v hoy nacianan 32
mas. sCuantos politas hay en total ahora?

Respuesia:

Lenes 19,708

1- Un adulto me dicta 15 nimeros.
2- Elige 5 numaras del dictado y escribe sus nombras.
3d- Buzca anlasopa de efras los animabltos y colorea de

diferantes colores. Luego ordenalos por orden alfabético.
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Martes 20/08

1-

Colorea el dibujo. Luego escribe seis adjetfivos que lo
describan en cada rectangulo.

—r

ToUT 0T Qo U U U

2. Resuelve mentaimente:

670 + 1= 108 + 1=
670 + 10= 108 + 10=
670 + 100= 670 +100=

3- Escribe el cbecedario en lefra cursiva mayulscula.
Miércoles 21/08
1- Resuelve las siguientes situaciones problematicas:

Pablo tiene en su aloum de la copa ameérica 156 figuritas

pegadas y hoy su abuelo le regaldé 23 mas. 3Cuantas
tiene chora en total?



Respuasial

Susi rabajo en una liorerda en donde hay 245 marcadores y hay
durante el dia & venderon 105. 3Cudntos marcadores quedaron sin

vendess

Respuasio)

2- Lee con mucha atencidn y responde las pregunias segun
el lexto,

Tomas el Tucan

Tomdés es un tucdn negro.
Tiene un pico muy fuerte. Lo
usa para comer fruta Vuela
muy alto en el cielo con otros
tucanes. Tomds tiene dos
hijos que tiene que cuidar,

1. L Como se llama el tucan?
® ™o ® romis © wo

2. L De gqueé color es ol tucan?

3. L Para qué usa su picoT

4, 4 Qué hace con los otros tucanea?

® vieta ® corme © e

5. § Cuantos hijos tiene que culdar?

® 2 © s

Jueves 22/08
|- Resualve mantamente:

* * e
CALCULO MENTAL

-

A | womeno +100)- 100 *

128 | 108 | 11& | 228 | 28

237 *
* 3092

481
546
659

2- Busca y colorea en el texto de Tomds el Tucdn:

-res adelivos con amaorilo.
-un Sslantivo propio verde,
-$845 sustantivos comunes con calasle,
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FOTOCOPIAS PARA CLASES

Entonces, el sol volvié a subir junto
a las nubes, pero estaba tan triste

P E

0@ que ya no queria salir a iluminar
. % Y nada, y sin el sol, todo se fue

" apagando, y el precioso bosque y

sus animales también.

Los animales, sabiendo la causa |
que apenaba al sol, se reunieron a
pensar en formas de alegrarle,  mm.
hasta que alguien propuso jugar '

con él de noche, cuando ya no /&=

quema, y asi evitar sus rayos. Y g INICIO
asi lo hicieron.

Todos tuvieron que hacer un gran esfuerzo para

descansar mas durante el dia y poder jugar por la

noche, pero tenian tantas ganas de alegrar a su

amigo el sol, que nadie puso ningun pero; y laluzy la NUDO
alegria volvieron al bosque y al resto del mundo.

Habia una vez un bosque en

que todos los animales jugaban - ~ & I

felices y contentos. Tanto que el =3 ey

sol que los veia quiso jugar con %@g

ellos. Estos le dejaron =K %_

jugar, per n | sol baj6 Z

jugar, pero cuando el sol baj6 DESENLACE

del cielo y se acercé al bosque,
ninguno podia resistir el calor y todos huyeron a
esconderse.

Hoy aprendimos que...

INTRODUCCION: ES LA PARTE IMICIAL DE LA HISTORIA, DOMDE SE PRESENTAN TODOS LOS
PERSOMAJES Y SUS PROPOSITOS. LA INTRODUCCION SIEMTA LAS BASES PARA GUE EL NUDC
TENGA SENTIDO.

Nupo: ES LA PARTE DONDE SE PRESENTA EL PROBLEMA DE LA HISTORIA, ACA SUCEDEN LOS
HECHOS MAS IMPORTANTES DE LA HISTORIA.

DESEMLACE: £5 LA (LTIMA PARTE, DONDE SE RESUELVE EL PROBLEMA DE LA HISTORIA Y
FINALIZA EL CUENTO. A VECES LOS TEXTOS PUEDEN TENER UN FINAL ABIERTO O PUEDEN
TEMEE UN FINAL FELIZ O TRISTE.

Hoy aprendimos que...

Los OUMENTOTIVOS son aquellos que indican que lo nombrado
es de gmn tamano y se forma agregando la terminacion:

OTH-0THS-OTE-OTES

floresota

viborota

conqjofe

LOS DIMINUTIVOS se usan para sefalar que lo nombrado es
pequeﬁo se forma con las terminaciones:
ITO - ITOS - ITH - ITHS

g % B

viborita Florecita  conejito




Subir

Sumar

Restar

Bajo

Peinar

Encima

Aito

Bajar

Pobre

Pequeiio

Vender

Despeinar

Grande

Rico

Debajo

Comprar
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¢ Respondé:

¢Quién tiene mas cantidad de dinero?



